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Ответы
1 задание (1 балл)
Длина прямоугольного ковра 3 м, а ширина составляет 2/3 его длины. Какой длины тесьму нужно взять, чтобы обшить ковёр?

Решение:

1)3:3х2=2(м)

2)3+2=5(м)

3)5х2=10(м)

Ответ: 10 метров.

2 задание (2 балла) 

У Оли денег в 2 раза больше, чем у Тани, и в 2 раза меньше, чем у Светы. Во сколько раз у Светы денег больше, чем у Тани?

Решение:

Пусть у Тани 1 часть денег, тогда:

1)1х2=2(части)- у Оли

2)2х2=4(части)- у Светы

3)4:1=4(раза)

Ответ: у Светы в 4 раза денег больше, чем у Тани.

3 задание (2 балла)

Сейчас Мите 11 лет, а Мише 3 года. В каком возрасте будут дети, когда Митя будет в 2 раза старше Миши?

Решение:

1) Сколько пройдёт лет?

11-3х2=5(лет)

2) Сколько лет будет Мите?

11+5=16(лет)

3) Сколько лет будет Мише?

3+5=8(лет)

16:8=2(раза) – во столько раз  Митя старше Миши. Это удовлетворяет условию задачи.

Ответ: Мише – 8 лет; Мите – 16 лет.

4 задание (2 балла)

На одной чаше весов находятся 5 пирожных, а на другой -5 конфет и 2 гирьки по 200 г. Весы уравновешены. Сколько граммов весит одна конфета и одно пирожное, если 10 конфет весят столько же, сколько 2 пирожных?

10 конфет =2 пирожных

5 конфет =1 пирожное

4 пирожных=400 г

400:4=100(г) - 1пирожное

100 : 5=20 г – 1 конфета

Ответ: 1 конфета 20 г; 1 пирожное 100 г.
5 задание (4 балла)

Для подарка сыну отец купил 4 книги. Все книги без первой стоят 84 рубля, а без второй 80 рублей, а без третьей – 76 рублей, без четвёртой – 72 рубля. Какова стоимость каждой книги?
Решение:

1)84+80+76+72=312(руб.)- стоят все книги без одной
2)312:3=104(руб.)- приходится на 1, 2, 3, 4 книги без одной
3)104-72=32(руб.)- стоит 4 книга

4)104-76=28(руб.)- стоит 3 книга

5)104-80=24(руб.)- стоит 2 книга

6)104-84=20(руб.)- стоит 1 книга

Ответ: 1-я-20 рублей; 2-я – 24 рубля;3-я – 28 рублей; 4-я 32 рубля.

6 задание (5 баллов)
Сколько всем им вместе лет?

-Я на два года старше льва, -

Сказала мудрая сова.

-А я в два раза старше вас,-

Сове ответил дикобраз.

Лев на него взглянул и гордо

Промолвил, чуть поморщив нос:

- Я старше на четыре года,

Чем вы, почтенный иглонос.

Сколько всем им лет?

Проверьте дважды свой ответ.

Решение:

1)4+2=6(лет)- дикобразу

2)6х2=12(лет)- сове

3)6+4=10(лет)- льву

4)6+12+10=28(лет)

Ответ: всем вместе 28 лет.
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